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nota Vragen aan M over het bericht Pakistan court gives
Muslim kidnapper custody of Christian girl

Bijlage n

1

Aanleiding

Schriftelijke vragen gesteld door het lid Ceder CD over het bericht Pakistan

court gives Muslim kidnapper custody of Christian girl Deze vragen werden

ingezonden op 13 maart jl

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de bijgevoegde beantwoording en verzending aan de Tweede

Kamer

Kernpunten

Lid Ceder CU heeft schriftelijke vragen gesteld n a v een artikel in de

Christian Daily International van 5 februari jl over het bericht Pakistan court

gives Muslim kidnapper custody of Christian girl
De beantwoording is afgestemd met DMM en ZMAISL Genoemde details over

de rechtszaak in het artikel konden niet geverifieerd worden

De beantwoording vermeldt dat het Nederlandse kabinet geen oordeel kan

geven over deze rechtsgang Wei is bekend dat dit geen unieke casus betreft

en het patroon vaker voorkomt

Zorgen over de vrijheid van religie en levensovertuiging worden in bilaterale

contacten en in EU verband ook zorgen over kindhuwelijken regelmatig

opgebracht bij de Pakistaanse autoriteiten zoals recent tijdens het bezoek van

de Mensenrechtenambassadeur aan Pakistan 7 10 februari jl
Het kabinet acht een nieuwe EU gezant van groot belang voor een

consistente zichtbare en effectieve EU inzet op het terrein van vrijheid van

religie en levensovertuiging Op 26 maart 2026 heeft de Europese Commissie

aangekondigd dat mevr Mairead McGuinness deze functie zal gaan vervullen

De monitoringsrapportage van de Europese Commissie in het kader van de

GSP Generalized Scheme of Preferences status die Pakistan heeft wordt

verwacht in de zomer van 2026 Het kabinet zal in lijn met de motie Ceder

Kamerstuk 32 735 nr 391 in Europees verband het belang benadrukken

van het meewegen van de situatie aangaande vrijheid van religie en

levensovertuiging en rechten van minderheden in de afwegingen hieromtrent
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Nederlandse Mensenrechtenbeleid

De vrijheid van religie en levensovertuiging is een van de prioriteiten van het

Nederlandse mensenrechtenbeleid Aandacht voor de positie van christelijke
gemeenschappen maakt deel uit van de bredere Nederlandse inzet op vrijheid van

religie en levensovertuiging voor iedereen zeker in landen als Pakistan waar

religieuze minderheden zoals christelijke gemeenschappen onder druk staan

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Internationale en diplomatieke belangen
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